

Αριθ. Πρωτ.: 33377

ΑΘΗΝΑ, 14 Ιανουαρίου 2019

## Ε Π Ε Ι Γ Ο Ν

Π Ρ Ο Σ  
ΔΗΜΟ ΑΙΓΙΝΑΣ

ΚΟΙΝ.: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ  
ΥΠΟΔΟΜΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡ.  
ΕΝ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ

**Θέμα: Παροχή Υπηρεσίας Συντήρησης και Λειτουργίας Κεντρικών Δεξαμενών Ύδρευσης Δήμου Αίγινας (εκτιμώμενης αξίας €161.290,08 πλέον ΦΠΑ)**

Κύριοι,

Μετά από καταγγελία Μέλους μας εντοπίσαμε σειρά σφαλμάτων και παρατυπιών στην διακήρυξη δημοπρασίας του θέματος.

Συγκεκριμένα, στο άρθρο 19.3 Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα :

α) Ζητάτε βεβαίωση εμπειρίας του ΜΕΕΠ για *"την κατασκευή, λειτουργία ανάλογου έργου"*

β) Εν συνεχεία ζητάτε *"επαγγελματική δραστηριότητα . . . σχετική με υπηρεσίες κατασκευής και λειτουργίας δικτύων ύδρευσης"*

γ) Κατόπιν προβλέπεται ότι: *"Κατ' ελάχιστον οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν βεβαίωση εμπειρίας κατασκευής ή και συντήρησης ή και λειτουργίας ανάλογου έργου ύδρευσης με το υπό συντήρηση και λειτουργία με την παρούσα διακήρυξη έργο, με προϋπολογισμό μεγαλύτερο ή ίσο των 5.000.000 € με ΦΠΑ εκτελεσμένο την τελευταία τριετία"*

δ) Στην επόμενο παράγραφο ζητείται *"Ο διαγωνιζόμενος μπορεί να διαθέτει την εμπειρία αυτή αυτοτελώς ή εάν είναι από συμμετοχή σε Κ/Ξ η συμμετοχή του πρέπει να υπερβαίνει το 50%. ..."*

ε) Η εν θέματι διακήρυξη συνεχίζει ζητώντας: *"Η εμπειρία αποδεικνύεται από βεβαιώσεις των αρμόδιων υπηρεσιών και επιπλέον απ' την προσκόμιση των αντίστοιχων συμβάσεων"* ενώ προηγουμένως είχατε ζητήσει βεβαιώσεις ΜΕΕΠ.

στ) Τέλος ζητάτε *"...βιογραφικά σημειώματα, τον αντίστοιχο τίτλο σπουδών ή / και μεταπτυχιακό τίτλο σχολής ανά ειδικότητα όπως ζητούνται στην παρούσα διακήρυξη, την αντίστοιχη άδεια ασκήσεως επαγγέλματος σε ισχύ όλων των παραπάνω ειδικοτήτων, βεβαιώσεις εμπειρίας - προϋπηρεσίας, καθώς και οτιδήποτε αποδεικνύει την ικανότητά του, ώστε να καλύπτονται οι ελάχιστες απαιτήσεις"*

Κατόπιν των ανωτέρω συμπεραίνουμε ότι η διακήρυξη έχει συνταχθεί πολύ πρόχειρα ζητώντας αντιφατικά και αντιτιθέμενα στοιχεία, χαρακτηρίζεται από πλήρη σύγχυση εννοιών υπηρεσίας - έργου καθώς και πλήρη σύγχυση ζητούμενων δικαιολογητικών και τέλος πλήρη αναντιστοιχία οικονομικών μεγεθών, με αποτέλεσμα να μην υπάρχει καμία αναλογικότητα μεταξύ του προϋπολογισμού του έργου (υπηρεσίας ;) και ζητούμενης εμπειρίας (161.290 ευρώ το έργο και 5.000.000 ευρώ η ζητούμενη εμπειρία).

Η διακήρυξη είναι εξ ολοκλήρου παράνομη και πρέπει να αποσυρθεί και να ανασυνταχθεί.

Με τιμή,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΡΑΚΑΚΗΣ